



TRIEDENÝ ZBER KOMUNÁLNYCH ODPADOV V MESTE KOMÁRNO

Prečo triediť odpad?

- Chránime životné prostredie.
- Produkujeme menej komunálneho odpadu a vďaka tomu šetríme svoje financie
- Znižujeme environmentálnu záťaž pre budúce generácie.

ČO PATRÍ DO TRIEDENÉHO ODPADU V RODINNEJ ZÁSTAVBE:



PLASTY + KOVY + VKM

ÁNO:

Plasty: PET fľaše od nápojov, čistiacich prostriedkov, sirupov, kozmetiky a pod., číre a farebné fólie, plastové vrecká, vedrá, kelímky od jogurtov, výrobky a obaly z plastov, prepravky, polystyrén a pod.

Kovy: konzervy, plechovky, alobal, kovové obaly, kovové výrobky a súčiastky, drôty a káble, obaly zo sprejov a pod.

VKM: viacvrstvové kombinované obaly od mlieka, smotany a iných mliečnych výrobkov, ovocných štiav a džúsov, vína, a pod.

NIE:

Plasty: novodurové trúbky, obaly od nebezpečných látok (mokravé oleje, chemikálie ...) a pod.

Kovy: obaly s obsahom nebezpečných látok, silne znečistené kovy, plastové obaly od sladkostí a slaností a pod.

VKM: znečistené VKM potravinami, viacvrstvové obaly od kávy, pudingov, práškov do pečiva, práškoveho cukru, kakaa a pod.



PAPIER

ÁNO:

Papier: noviny, časopisy, kancelársky papier, reklamné letáky, obálky, letáky, katalógy, plagáty, pohľadnice, knihy, zošity, krabice, kartóny, iné čisté papierové obaly (napr. papierové sáčky) a pod.

NIE:

Papier: voskový papier, papier s hliníkovou fóliou, kopírovací papier, obaly na mrazené potraviny, škatuľky od cigariet, mokrý, mastný alebo inak znečistený papier (napr. jednorázové papierové plienky), dechtový a voskový papier a pod.



SKLO

ÁNO:

Sklo: nevratné fľaše od nápojov, sklenené nádoby, sklenené črepy, tabuľové sklo, sklo z okuliarov, fľaštičky od kozmetiky bez kovových a plastových uzáverov a pod.

NIE:

Sklo: keramika, porcelán, autosklo, zrkadlá, PC a TV obrazovky, gumené, dymové sklo, uzávery od fliaš, žiarovky, bezpečnostné sklo a pod.



BRKO

ÁNO:

BRKO: tuhé zložky kuchynského odpadu, šupky z ovocia a zeleniny a ich zvyšky, pokazené, plesnivé ovocie a zelenina, kávové a čajové zvyšky, starý chlieb a pečivo, zvyšky jedla (neskonsumované tuhé pokrmy), vaječné škrupiny, mäso, ryby, mliečne výrobky, vajcia, kvety a odrezky z rastlín (izbové), potraviny po záručnej dobe alebo inak znehodnotenú.

NIE:

BRKO: zmesový komunálny odpad, triedené zložky komunálneho odpadu (papier/plasty/tetrapaky/sklo), prach z vysávača, tekuté zložky bioodpadu (polievky, omáčky, voda), použitý jedlý olej a tuky, zelený odpad zo záhrad (listy, konáre, tráva).

Občania rodinných domov majú k dispozícii na zabezpečenie zberu triedených zložiek komunálnych odpadov – sklo, papier, plasty, VKM a kovov plastové vrecia a na zber biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu (BRKO) košíky s kompostovateľnými sáčkami.

V prípade, že obyvatelia rodinných domov v meste Komárno majú aj iný odpad, resp. odpad, ktorý sa pre svoje množstvo alebo charakter nezmestí alebo nehodí do vriec na to určených napr. prepálený kuchynský olej, väčšie kusy skla, veľké papierové a lepenkové krabice, textil, šatstvo zvyšky pesticídov, farieb, zvyšky lepidiel, rozpúšťadlá, žiarivky, žiarovky, znečistené rukavice alebo textil od oleja a farieb, kovy, môžu tento odpad zadarmo odovzdať na zbernom dvore: na Harčáškovej ceste v Komárne.

Je žiadúce, aby občania pred vyhodením PET fliaš, kartónov, obalov z VKM a kovových obalov tieto odpadové obaly stláčali, a to za účelom aby sa naplno využil celý využiteľný objem nádob.

Ďalej je žiadúce aby sa obaly z VKM a kovové obaly pred ich vyhodením vypláchli a vyčistili.

DO HNEDEJ NÁDOBY NA BRKO JE ŽIADÚCE, ABY SA NEPOUŽÍVALI OBYČAJNÉ PLASTOVÉ VRECKÁ ČI TAŠKY!

len kompostovateľné alebo papierové, znehodnotil by sa tak celý zber.